

胡锦涛将出席俄罗斯纪念卫国战争胜利65周年庆典

据新华社电 外交部发言人姜瑜3日宣布:应俄罗斯联邦总统梅德韦杰夫邀请,国家主席胡锦涛将于5月8日至9日出席在莫斯科举行的俄罗斯纪念卫国战争胜利65周年庆典。

做好幼儿入园晨检 严控手足口病蔓延

省政府发布紧急通知:严格疫情报告制度 郑州市已报告2842例,无死亡病例

随着天气变暖,手足口病进入流行期。据专家预测,今后一段时期疫情还有反弹的可能,防控救治工作面临严峻形势。

晚报记者 孙娟 邢进 裴蕾 实习生 柴琳琳 刘李

【省政府】 坚决遏制疫情蔓延

昨日,记者从省政府获悉,省政府已发出紧急通知,要求各地、各部门强化手足口病防治措施,坚决遏制疫情蔓延。

严格疫情报告制度

省政府要求,各地要充分发挥疫情监测在防控工作中的作用,严格疫情报告制度,严防误报、漏报,严禁瞒报,确保疫情报告真实准确。

卫生部门要进一步完善每日、每周疫情分析制度,定期分析疫情数据,及时准确研判疫情动态,为完善防控措施和策略提供科学依据。

各级各类医疗机构要规范设置预检分诊、发热痘疹门诊,加强对传染病区的感染控制,严防院内交叉感染。

加强对托幼机构和小学的监督

为遏制疫情蔓延,我省将会加强对重点部位,尤其是家庭、学校、托幼机构、人口聚集的公共场所和城乡接合部位的防控工作,教育、卫生部门将加强对托幼机构和小学传染病防控的监督、指导,全面落实晨检、消毒、疫情报告、缺课登记报告等制度。

治疗费用纳入基本医疗保险

对于手足口病的医疗费用标准,省政府提出,要严格控制手足口病医疗费用标准,将治疗费用纳入基本医疗保险和新型农村合作医疗报销范围,对确有困难的困难家庭,民政部门将及时给予医疗救助,努力减轻患者负担。

严格执行问责制度

省政府强调,将严格执行问责制度,实行责任倒查,凡因领导不力、措施不当,造成疫情蔓延或因救治不及时出现病人死亡的,将会严肃追究相关单位及责任人的责任。

【郑州市】 部署手足口病防控重点

4月30日下午,市长赵建才主持召开市政府第25次常务会议,听取全市手足口病防治工作有关情况,部署下一阶段防控工作。

截至4月28日,全市共报告2842例,发病率为41.62/10万。

今年,我市发病人数较去年同期6929例,下降58.98%;报告本地重症病例58例,较去年同期113例,下降48.67%;无死亡病例。

针对我市地处中部交通枢纽,外来流动人口明显多于省内其他地市,外地来郑就诊的手

足口病患者多,且大多是重症患者,防治工作压力大等问题,会议要求,要加大下一阶段防控工作的力度。

会议强调,目前正值手足口病疫情发病高峰,面对全国各地疫情明显上升的严峻形势,全市要继续坚持“预防为主”工作方针,强化防治知识宣传培训,做好疫情及传染源监控,防止出现重大疫情,抓好危重病例医疗救治,努力防止死亡病例发生。

防控重点	具体方案
继续完善联防联控机制	强化卫生、教育、宣传、财政、公安、交通等部门之间沟通与协作,形成合理分工,密切合作的防治格局。
继续完善疫情报告机制	强化疫情诊断和报告措施。各医疗卫生单位认真学习手足口病诊疗标准和预防控制要求,依法、科学、及时上报手足口病疫情。
继续完善重症患者救治机制	做好急救人员、药品、器械、车辆等物资准备,组织手足口病专家对基层医疗机构进行技术指导,实行市级专家会诊制度,确保手足口病患儿尽早发现,规范治疗,最大限度减少手足口病重症患儿死亡率。
继续完善学校(托幼机构)防控机制	强化环境消毒、病儿隔离等措施,督促学校(托幼机构)按照有关要求,切实做好幼儿入园晨检、缺课学生登记追踪等防控工作。
完善重点地区指导督察机制	强化责任追究措施,各级党委、政府,医疗卫生单位加强对疫情重、工作较弱的地区和单位督导,确保各项防控措施落实到位。

【省卫生厅】

治疗费用纳入新农合报销范畴

针对我省疫情,省卫生厅要求各地进一步加强手足口病医疗救治管理工作,努力提高重症病例早期发现率和救治成功率,降低死亡率。

新发死亡病例要进行回顾性调查

按照要求,我省将实施手足口病分级分类和定点救治制度。

各级各类医疗机构要设立小儿发热、疱疹专门门诊,抽调专职医务人员,安排专门病区和留观室;严格预检分诊,严格临床诊断,严格隔离治疗,严格疫情报告;早发现、早诊断、早报告、早隔离、早治疗。

县(市)级卫生行政部门要根据疫情态势,着力解决好手足口病门诊、住院患儿骤增问题,要腾出若干病区,调集全县(市)儿科救治经验丰富的医护人员,进驻县(市)级定点医院实施救治。

对新出现的死亡病例,卫生行政部门要组织专家组对整个诊疗过程进行回顾性调查,针对发现问题下发书面整改意见书,限时

督促整改。 各辖市卫生局要在48小时内向省卫生厅提交死亡病例核查报告。省卫生厅将根据各地核查情况,做出相应处置。

治疗费用纳入新农合报销范畴

按照我省要求,手足口病治疗费用纳入新农合报销范畴。

各地新农合管理经办机构要完善新农合报销补偿政策,确保参保患者得到及时救治。对于手足口病患者的门诊就医,各地通过门诊统筹或家庭账户等形式,对患者的门诊医药费用给予报销补偿。对于住院治疗的参保患者,要按照相关规定,合理施治、合理收费。对符合相关规定的诊疗项目,可以适当放宽使用和支付范围。

省卫生厅还要求各地将静脉注射用人免疫球蛋白、米力农、磷酸肌酸钠等三种手足口病重症救治必需药品纳入新农合报销补偿范围,保证重症患者及时得到救治。

注意个人防护,手足口病可预防

手足口病对婴幼儿普遍易感。大多数病例症状轻微,主要表现为发热和手、足、口腔等部位的皮疹或疱疹等特征,多数患者可以自愈。 疾控专家指出,手足口病可防可治,注意日常个人防护,即可预防感染病毒。

预防小常识

世界500强宜家家居、汽车旅馆“Motel168”要来郑州 王老吉也要“郑州产” “十大项目”落户郑州

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 都市白领喜欢的瑞典家居零售商“宜家”有望在郑州开店;一种完全不同于星级酒店和传统旅馆的新的酒店模式——汽车旅馆“Motel168”也要“开来了”……

4月30日,省政府召开全省扩大开放再掀招商引资新高潮电视电话会议,公布了一份《重大招商投资项目责任分工》目录,共涉及15个重大项目,其中在郑州落户的占据10席。

郑州要建新加坡国际物流产业园

根据省政府重大招商投资项目责任分工,在郑州经济技术开发区将新建新加坡国际物流产业园项目。项目位于经开区拓展区46平方公里河南国际物流产业园内,规划10平方公里为起步区。

目前,郑州新区、郑州经济开发区已完成了园内道路、铁路专用线、水电、村民安置等配套设施建设,并计划从2010年开始实施。

世界500强宜家家居、汽车旅馆也来了 值得关注的是,郑州将会承接“制鞋”产业。

特步集团鞋业产业转移项目,计划建在中牟产业园区,总投资达100亿元。

整个项目,将会以服饰、鞋业、箱包、玩具、家居、家具、建材为主,引进世界500强企业百安居、宜家家居和汽车旅馆“Motel168”等主力店等。

此外,在郑州落户的重大项目还包括:郑州综合保税区项目,泰国正大集团的300万只蛋鸡项目正在与荥阳市洽谈,华润集团将在二七区建万象城,以及华润燃气集团项目、华润集团登封2×60万千瓦电厂项目等。

王老吉今后要“郑州产”

今年一季度,郑州签约亿元以上项目32个,投资总额394.32亿元。

一些重大招商项目纷纷传出捷报包括投资60亿元的国药集团已全面达成合作协议,投资50亿元的中原万达广场项目,投资40亿元500兆瓦非晶硅薄膜太阳能电池项目等。

其中,部分城中村改造有了较大进展:李江沟城中村改造项目投资40亿元、洛达庙城中村改造项目将投资25亿元等。

此外,本市一季度新签约的项目还包括投资11亿元的王老吉饮料生产项目、投资10亿元的泰国正大集团综合开发项目、投资10亿元的海马集团郑州基地零部件工业园(一期)项目等。

其他重大投资项目情况

杉杉集团服装产业园	计划投资27亿元,主要生产高档衬衫
杉杉郑州纺织产业园	计划投资45亿元,将引进至少5个国际品牌
台湾工业园	基础设施已投资12.5亿元,主要生产航空器材及相关零部件、电子信息产业、食品饮料等
富士康科技集团IT产业	主要从事数码销售、生产、人才培养
惠普公司IT产业	将建成面向全球的外包服务中心
郑东新区大型文化科技主题公园	今年计划投资15亿元,后年建成第一个主题公园

2010年新发现教育
高考政史地冲刺辅导
 主讲:宋保林博士 电话:66865281

棠溪剑玉缘
 于4月21日盛装亮相
 主要经营棠溪宝剑、和田玉、缅甸翡翠、字画、茶叶、茶具、茶社。
4.21-6.21 优惠大酬宾
 电话:0371-68260989 13393716962
 地址:金水路与玉凤路交叉口向南200米发展国际一楼